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ПЕРЕДМОВА 

 

Студентська науково-практична конференція під назвою «Актуальні проблеми 

соціального управління, менеджменту та маркетингу в умовах повномасштабної 

війни рф проти України» проходила в Ужгородському національному університеті в 

дистанційному режимі 19 травня 2023 року.  

Залучення студенства до наукових досліджень є сьогодні одним з пріоритетних 

напрямів діяльності ДВНЗ «УжНУ» та кафедри бізнес-адміністрування, маркетингу 

та менеджменту зокрема. Наукова дискусія згуртувала студентів майже всіх курсів 

першого (бакалаврського) рівня спеціальностей 073 «Менеджмент» та 075 

«Маркетинг» та другого (магістерського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньої програми «Бізнес-адміністрування». 

Студентська науково-практична конференція почалася із пленарного засідання, 

де було заслухано доповіді магістрантів, а також у формі секційних засідань, які 

охопили такі п’ять блоків: 1) соціальне управління та соціальна дія як фактори 

стійкості бізнесу; 2) вимушена міграція робочої сили та менеджмент міграційних 

потоків; 3) релокація бізнесу та проблеми відновлення конкурентоспроможності;  

4) маркетинг, ринки та логістика в умовах війни; 5) лідерство: воєнно-бізнесовий 

контекст. Були заслухані цікаві та інформативні доповіді, чимало висловлюваних 

питань і проблем викликали жваву наукову дискусію. 

Студентська наукова конференція – це унікальна можливість обговорити 

актуальні питання сьогодення, спробувати свої можливості у науковій діяльності 

та навчитися працювати із науковими джерелами та пошуком інформації.  

Конференція створила унікальну платфору для обміну досвідом, ідей та новими 

підходами в управлінні, лідерстві та бізнесі в умовах воєнних та кризових ситуацій. 

Висвітлюючи практичні аспекти та етичні роздуми, конференція сприяла розвитку 

пізнавальних здібностей учасників та допомогла краще зрозуміти, як керувати 

бізнесом та бути лідером в умовах небезпеки, ризику та нестабільності. 

Всі відповіді, тези доповідей, що були виголошені на секційних засіданнях, 

розміщені в даному збірнику. Сподіваємось, що пропонований збірник буде вартим 

уваги всіх, хто звернеться до нього.  

Бажаємо всім успіхів у подальших дослідженнях і творчої наснаги! 

 

 

 

Дюгованець О.М.,  
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